



521832

VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL

Rákosi elvtárs látogatása a talaí ojmipjai cözötáborban (2. oldal). — A népevelők így érvelnek (2. oldal). — A Duclos Bányagépgyár dolgozóinak levele Duclos elvtárhoz (2. oldal). — Haladéktalanul gyor- sírani kell a tarlóhántást (3. oldal). — A begyűjtési nyilvántartók vál- talása (3. oldal). — A szövőepke hernyójának kötelező irtásáról (3. oldal). — Egyetemi beiratkozások (4. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. EVFOLYAM, 155. SZÁM.

ARA: 50 FILLER

PÉNTEK, 1952. JULIUS 4.

Egy nap a külpolitikában

Peking

A kínai nép nagygyűlésekkel, kimagasló termelési eredm. nyekkel ünnepelte országosztó július 1-ét, a Kínai Kommunista Párt fennállásának 31. évfordu- lóját.

Mukden lakossága június 30-án ünnepi gyűlést tartott. A gyűlé- sen Lin Feng, az északkelet-kí- nai népi kormány alelnöke hang- súlyozta: „A Kínai Kommunista Párt megszervezte és győzete- re vezette a népet nemcsak a forradalmi háborúban, hanem a gazdasági építés terén is.” Fel- szólította Északkelet-Kína kom- munistáit: sajátítsák el az ipari vezetési tudományát, tanulma- nyozzák a marxizmus-leniniz- must, hogy eredményesen veze- lessék a gazdasági építés nagy munkáját.

London

A „Manchester Guardian” cí- mű angol burzsoá lap párizsi le- velezője hangsúlyozza: „Duclos szabadonbocsátása súlyos csap-ást mért Pinay tekintélyére. A lap szerint Pinay kormánya a bíróság döntése után kénytelen lesz teljesen beszüntetni a Duclos elleni eljárást, vagy a nem- zetségi felhatalmazását kérni az eljárás folytatásához. Ehhez azonban köteles lenne a Duclos elleni vád alapjait és bizonyíté- kait nyilvánosságra hozni. Egy- általában nem biztos, hogy erre képes volna.”

A levelező végül megállapítja: azok a gyakran hangzottakot pa- naszok, amelyek szerint a Pinay kormány alatt uralkodó állapo- tok a hitleri rendszerre emlé- keztek, voltaképpen részét képezik annak az állandó vád- nak, hogy Pinay konzervatíviz- musa álcázott fasizmus.”

Róma

Az olasz dolgozó parasztság országszerte széleskörű mozgal- makkal küzd sorsa megjavításá- ért, Perugia és Chieti megyében a felesbérlok 24 órára beszüntet- ték a munkát, tiltakozásul az el- len, hogy a földbirtokosok egy „regalia” nevű középkori „jogot” akarnak érvényesíteni velük szemben. A „regalia” alapján a földbirtokosok a felesbérlok ál- tal megművelt földek termésé- nek jóval több mint a felét ven- nek el a dolgozóktól. A felesbér- lok jelenleg a termékek 53 szá- zalékát kapják.

A mezőgazdasági munkaszerve- dések megújítása, — illetve a fennálló szerződések érvényesí- tése — érdekében nagy mezőgaz- dasági sztrájkokra került sor a délolaszországi Metapontino és közép olaszországi Chiaravalle vidékén. A Metapontino-i mező- gazdasági munkásság jobb mun- kaszerződést vívott ki sztrájkjá- val uradalmi cselédek számára.

Párizs

A „Le Monde” a vádtanács döntésétől kapcsolatban élesen bírálja a kormányt a Duclos- ügyben követett politikáját. A lap hangsúlyozza: a vádtanács döntésén csak elvakult emberek csodálkozhatnak, hiszen a jogot és a való tényeket az ügy kez- dete óta teljesen mellőzték.

A pártatlan megfigyelők előtt kezdettől fogva világos volt, hogy nem lehet összeesküvésben való jettetés vádját emelni valaki ellen, mert felesége társaságában két kísérőjével hazafelé tartott s autójában két házigalamb volt.

Bécs

A salzburgi „Anker” vendéglő- ben részeg amerikai katonák vere- kedést provokáltak és a vendégeket a helyiség elhagyására kényszerít- tették.

Ugyancsak Salzburgban kedden éjszaka amerikai katonák egy svéd házaspárt akartak az utcán kira- bolni. A férfit leütötték, a nő se- gélykiáltására odasietők járőrök elől a támadók elmenekültek.

Bonn

A bonni szövetségi gyűlés leg- utóbbi interpellációs napján kide- rült, hogy a bajorországi Sulzheim közelében az amerikaiak egyik leg- utóbb megtartott bombázó hadgya- korlatán egy időelőtt kioldott rep- ülőbomba megütötte Peter Russ kádármestert. Az amerikai bom- bázógyakorlatok ismételt súlyos anyagi károkat is okoztak a bombázó gyakorlótér közelében élő lakosságnak.

Düsseldorf

A „német megbékélésért és az igazságos békeszerződésért küz- dő szervezet” elnökségének fel- hívása óta Nyugat-Németország 4 milliónál több lakosa adta le szavazatát a békeszerződés mel- lőbbi megkötése mellett és a há- borús különserződés ellen.

Santiago

Az AFP jelentése szerint a chi- lei Concepcion tartomány bá- nyászai és üzemi dolgozói, vala- mint a santiagoói egyetemi taná- rok kedden 24 óras sztrájkba léptek, tiltakozásul az Egyesült Államok és Chile közötti katonai szerződés ellen. A szerződést kedden délután hagyta jóvá a szenátus.

Oslo

A norvég hazafiak (továbbra is tiltakoznak Ridgway amerikai tábornok norvégiai tartózkodása ellen).

Szerdán a falragaszok újabb ezrei jelentek meg Oslo falain a következő szöveggel: „Pestis- tábornok takarodj haza!”, „Né- pünk békét akar!”, „Norvégianak ki kell lépnie az atlanti egyez- menyből!”

A rendőrség különleges osztá- gokat alakított a falragaszok el- távolítására és utasításokat adott a háztulajdonosoknak hogy tég- jék le a házak faláról a falraga- szokat.

Hamburg

A népszavazás keretében eddig az üzemekben, a lakóterületeken, tüntetéseken és gyűléseken több mint 240.000 hamburgi asszony, férfi és ifjú szavazott a külön- szerződés ellen és a békeszerző- dés melletti megkötésére — köz- li a német megbékélésért és az igazságos békeszerződésért küz- dő szervezet hamburgi bizot- tsága.

Keszon

Június 28-án két amerikai szol- gálatban álló lizsinnanista kém árhajlat a fegyverszüneti tárgya- lások színhelyén, majd visszafért az amerikai megszállás alatt lévő területre. A kémek a tárgyalások színhelyén szolgálatot teljesítő amerikai őrszemek mellett ha- ladtak el és az amerikai tábori csendőrség védelme alatt állot- tak.

Az amerikaiak már többször használták fel arra a semleges övezetről szóló megegyezést, hogy kíméletlenséget folytas- sanak.

JÓ ARATÁSSAL HARCOLJUNK A BÉKÉÉRT

Nánás város dolgozó parasztságának naponta 1150 mázsa szemveszteséget jelentene az elkésett aratás

Hajdúnánás dolgozó paraszt- sága teljes készenlétben várta a nagy munka, a búzaaratás megke- zedését. A termelőszövetkezetek és csoportok a tavalyinál össze- hasonlíthatatlanul jobban végez- ték el a növényápolási munkát. Általánosságban kedden már mindenütt befejezték a kapások háromszori illetőleg négyszeri kapálását. Ugyancsak kedden est- ig befejezték az összes termelő- szövetkezetekben, csoportok- ban és az egyénileg dolgozó pa- rasztok az árpa aratását is. Le- arattak 293 hold őszi árpát és e terület nagyobb részén a tarló- hántást és a termelőszövetkeze-

tekben a másodvetést is elvégez- ték. Ugyancsak kedden a dülőfele- lősök felszólítására több egyéni- leg dolgozó paraszt nekifogott a búzaaratásnak is, mert búzájuk viaszérbe fordult. Kiszámították a nánásiak, hogyha a búza aratása hat na- pon túl fog tartani, akkor na- pont a nánási dolgozó paraszt- ságot 1150 mázsa szemveszteség éri, sőt az a szemveszteség min- den további nappal nő. Azt je- lenti ez, hogy minden elhúzódtal nappal kétszáz nánási dolgozó parasztot foszt meg fejadagjától a szemveszteség.

A géppalomás a termelőszövet- kezetekben aratógépenként átlá- gosan 100 holdat fog majd le- aratni. Az eddigi kísérleteknél behizonyosodott, hogy sokkal si- mábban, biztonságosabban halad az aratógép; ha utána tárcsát köntek, ezért el is határozták, hogy tökéletes munkodes esetén minden aratógép után tárcsát köntek. Így nemcsak gyorsabb, hanem olcsóbb is lesz a munka és ami mindenekfelett fontos, így még kevesebb nedvesség párolog el a földből, mintha külön trak- torral, de még aznap szántána- nak.

Tíz fellobogózott szekér vitte az első szállítmányt a cséplőgéptől a begyűjtőbe

Biharnagybajomból jelentik: Csütörtökön délután 2 órakor Biharnagybajomban a December 21 tsz dolgozói 10 felvirágozótl, fellobogózott szekérral a föld- művelőszövetkezet helyiségébe hajtották és beadták az első ter-

ményt, 120 mázsa árpát és 25 mázsa rozst. A begyűjtő helyen az elénjárókat, Láposi Gyula köz- ségi párttitkár és Mogyorósi Gyula tanácselnök fogadta. A ter- ményt a tsz dolgozói nevében G. Nemes Márton elnökhelyettes ad-

ta át a következő szavakkal: El- hoztuk az első terményt, hogy ezzel is erősítsük a munkás-pa- raszt szövetséget és hogy mi ezért a terményünk, minél több gépet kaphassunk mezőgazdasá- gunk tovább fejlesztéséhez.

Kiemelkedő eredmények a koreai műszak második napján

A Gyógyszergyárban példamutató eredményt ért el az „Előre” brigád

A Debreceni Gyógyszergyár dol- gozói nagy lelkesedéssel tették meg vállalásukat a Koreai Mű- szak tiszteletére. A második napon is igen kiemelkedő eredmények születtek, különösen példaadó munkát végzett az „Előre” brigád, melynek tagjai az átlagosan három hónapig tartó magnézia ke- mencét úgy tartották karban, hogy annak samot bésítését még a mai napig sem kellett kicserélni, hat hónap eltelté után. A brigád tagjai öntevékenyen, kisebb javi- tásokkal biztosították a zavartalan termelést a Koreai Műszak sikere érdekében.

A Kossuth brigád a verseny kap- csán 1000 kiló Jodum solumotot úgy készített, hogy azt egyszeri vizsgálattal a MEO megfelelőnek találta és így a munkaidőt lényeg- gesen megrövidítették. Az egyéni dolgozók között a következők ér-

ték el a legszebb eredményeket: Izsó Kálmáné 11, 204, Burai Ilona, Deák Béláné és Vigh Ist- váné 200, Nagy Jánosné 197, Barnás Jánosné 188, Gold- stein Jenőné 182, Laczkó Sán- dorné 175, Guszakovszkaja T. 158 százalékot. Az injekciós forrasztók között Bagossy Sándorné érte el a leg- szebb teljesítményt, 137,5 százalé- kot. A műszak második napján a

kiváló eredményt elért dolgozókat az üzembe beosztott vegyipari technikusok virágcsokrokkal, az üzemi párt- és szakszervezet pedig hangos bemozdón keresztül üdvö- zölték és kedvenc dalaikkal kö- szöntötték. A műszakiak és a mű- vezetők minden nehézséget le- küzdve biztosítják a gyártáshoz szükséges anyagokat a Koreai Mű- szak sikere érdekében.

Nyitrai Mária 33 százalékkal teljesítette túl vállalását

Kiemelkedő eredmények szület- tek a Textilgyárban is a Koreai Műszak második napján. A szövőde első műszakja 114,1 a második műszak 103,4, a har- madik műszak 109,7 százaléka fokozta az üzemátlagot. Az egyéni dolgozók közül Nyit-

rai Mária érte el a legszebb ered- ményt, aki normáját a vállalt 165 százalékkal szemben 198 százalé- ra teljesítette. Kisg Endréné 146, Tó- mósvari Gézané 128, Rákóczi Im- néné 131, Kovács Katalin 116 szá- zalékot teljesített a műszak máso- dik napján.

A megye dolgozói lelkesen vesznek részt a koreai gyűjtésben

Még néhány napja, hogy meg- indult a koreai gyűjtés, de az ed- digi eredmények is mutatják, hogy a magyar dolgozók magukénak ér- zik a koreai nép ügyét. A gyűjtést végző békebizottság és tömegszerve- zeti aktívák minden útjukon a magyar do'gozók forró hazaszere- tetének, békeakarátának ezernyi megnyilvánulásával találkoznak.

Ezt igazolja Szász Gábornak szerkesztőségünkbe küldött levele is. A következőket írja: — Amikor munkatársammal Hunyadi Mátyásné elvtársnővel ked- den reggel megkezdtük a gyűjtést a Vasúti Bérházakban már többen azzal fogadtak bennünket, hogy férjeik már vettek bélyeget, de ők is szeretik a békét és a szene- dő koreai elvtársakat és vásárolnak bélyeget. Papp Sándorné és Horváthné elvtársnők öt gyermekes anyák tíz-tíz forintos bélyeg meg- vételével járultak hozzá a koreaiak megsegítéséhez.

Nánás Eszter a Bútorgyárban a dolgozók között járva magyaráz- ta meg a koreai gyűjtés jelentő- ségét.

— Mi szeretjük a békét és meg- védjük azt — mondotta. — Gyer- mekeink élete mindennél drágább nekünk és mi ezért a munkafront- ján harcolunk.

Nánás Eszter a múlt hónapban 125 százalékos átlagteljesítéssel dol- gozott.

A Tervező Iroda szakszerveze- ti bizottsága eddig 3180 forint értékű bélyeget adott el.

A 61/1. Magasépítési Vállalatnál pedig 4200 forint értékben vásá- roltak koreai bélyeget a do'gozók. A Magyar-Szovjet Társaság tag- jai is lelkesen és odaadóan kap- csolódtak be a koreai nép, a ko- reai gyermekek megsegítéséért fo- lyó akcióba. Az Erdőgazdasági Céptelep MSZT szervezete röpgyű- lés keretében ismertette a dolgo- zókkal a gyűjtés jelentőségét. A géptelep do'gozói is őszinte szív- vel vettek részt a gyűjtésben —

33-an 970 forint értékű bélyeget vettek. Tudják, hogy azt a népet segítik, amely sa- ját testével fogja fel mindazt a borzalmat, amit az imperia- listák az egész világra akarnak zúdítani.

Az emberek az egész világon szereztek és segítenek akarással fordulnak Korea hős fia felé. Mi magyar dolgozók is azon a népen akarunk segíteni amely szabadsá- gáért folyó harcával kivívtá az emberiség szeretetét, mindazok megbecsülését és együttérzését, akik a béke megőrzését akarják. Az a két kezünkkel építhessünk: la- kóházakat, új üzemeket, napközi otthonokat, iskóákat.

A hős, testvéri nép iránti szere- tet, megbecsülés kötelez minden becsületes dolgozót, hogy most is tiszta szívvel segítsük a mi bol- dog életünkért is harcoló koreai- kat.

Az emberek az egész világon szereztek és segítenek akarással fordulnak Korea hős fia felé. Mi magyar dolgozók is azon a népen akarunk segíteni amely szabadsá- gáért folyó harcával kivívtá az emberiség szeretetét, mindazok megbecsülését és együttérzését, akik a béke megőrzését akarják. Az a két kezünkkel építhessünk: la- kóházakat, új üzemeket, napközi otthonokat, iskóákat.

CSÜTÖRTÖK

K

39.44! A nyugat-
többi válogatóver-
m-t dobott kala-
et legjobb ered.
Ezen a versenyen

minden idők leg-
ak ikerkezik. Ezt
ezen az olimpián
szemből az elsője.
számban igen jó
ok. Az 1893-ban
ori Olimpiai Játé-
lakban alakult az
a résztvevő nem-
ok száma. Az első
nemzetek száma,
lévő szám a ver-
jelent. — 1886,
Párizs: 19 (036),
(495). 1906, Athén:
ok: 22 (208), 1912,
1920, Antwerpen:
ok: 44 (362), 1928,
1932, Los An-
s. Berlin: 51 (346),
1936, 1952, Helsinki:

GCSUCS!
steres női váltója
csöv-stadióban új
t futott. Az új
34 md.

MEGYEI VIZI-
SSÁG ALLÁSA
3 2 1 — 41: 5 5
3 2 1 — 27: 5 5
2 2 — 25: 5 4
2 1 1 — 18: 6 3
3 1 — 2 8:23 2
2 — 1 9:13 1
2 — 2 3:33 —
3 — — 2:41 —

HELEOR SE
most értékelte a
első felvív eredmény
terv szerint a
190 főt kell lepró-
kezők száma meg-
állus 14 már 32 fő
pedig részleges
re van a terület-
ben állnak. A ver-
a Rovidarunagyke-
t nyerte. A jó
tő vállalat mellett
olyan vállalatok
eszik a sportot és
kerülték. Nyenak:
t. Közraktár, Me-
szerekeskedelmi, Elei-
alat.

zene, 11:30: Mű-
ró-mikrofonnal az
Hangl., 15:40: Piata-
18:10. Szórakozató
s. 17: Orsz zene-
s. Hírek: 17:40: A
Kamarazene, 18:40:
k szívesen, 19: Az
ában, 19:15: Sport,
Tánczene, 22: Len-
22:27: Vonósnygves-

LAP
ok Pártja Hajdú-
bizottságának lapja.
zerkesztő:
ERZSEBET

kiadó:
GYULA
székhely:
y-Zsilinszky-u. 1.
34. és 48.46.
telefonja: 34-07.
shadsereg útja 18
nda-telephely

eménysfa fő-
egy zongoraszék.
u. 29.
ML hokedli eladó,
u. 10.
LLATOROK, por-
terákpár, varrógép
ek, deszka anyag,
Soltészna. Kál.

DÁK építkezés-
gy asztaltűzhely,
asztal eladó, Kos-
47.
IE tiszta jó álla-
eladó, Nyulás utca

egy világszöld
olt kombinált re-
sapó u. 32. II.
10 kg-os sertés el-
ogyi-Bacsó u. 29.
FGERENDÁK és
eladó, Wesselié-

ZTAL kisméretű,
edenc és asztal, ál-
mangorlógép el-
gy Antal Révész
u. emeleten,
nyulak ketraccol
eladók, Marx
utca 36. sz. (Csil-
vállalatok és tépa
Bódi Ugyanott,
gést vállalatok,
46.
választott anya-
asztaltűzhely, Rá-
33.
N rókami és fé-
teleháló eladó,
Vörshadsereg,
írógép eladó,
u. 29. sz.

A Duclos Bányagépgyár dolgozóinak levele Jacques Duclos elvtárshoz

A Duclos Bányagépgyár dolgozó levelet intéztek Jacques Duclos-hoz, amelyben a többi között a következőket írták:

Gyárunk dolgozói felismerték Duclos elvtárs harcának igazságát, nagyságát és jelentőségét és a harc közepette vette fel gyárunk az Ön nevét, bizonyítva, hogy gyárunk minden dolgozója azonosította magát az Ön harcával.

Gyűléseken ünnepeztük az Ön kiszabadulását amely újabb tanúság, hogyha a világ békeszerető dolgozó népe összefog, mindent elsöprő hatalmas erőt képvisel.

Büszkék vagyunk arra, hogy abból a harcából, amit Ön vívott a világ is, mi is részt kértünk és engedje meg, hogy közöljük: méltónak bizonyultunk az Ön nevének viselésére, amit bizonyít az is, hogy Magyarország összes üzemei a kezdeményezésünkre tíznapos „koreai békeműszakot” tartanak, amelyeken már kezdetben is kiváló eredmények születtek országszerte.

Ebben a nemes versenyben a mi dolgozóink élenjárnak az elért 217 százalékos termelési eredménnyel.

Mi ezt a harcot tovább vesszük és ehhez újabb erőt és nagyobb

lendületet ad nekünk az Ön kiszabadulása. Tudjuk, hogy az amerikai imperialistáknak és csatlósainak nincs más céljuk, mint a háború és a népek elnyomása. Ezt kell és meg is fogjuk akadályozni, a világ dolgozóinak harcoss összefogásával!

Éljen Maurice Thorez elvtárs nagy pártja a Francia Kommunista Párt és titkára Duclos elvtárs!

Éljen a békéért harcoló francia nép!

Éljen a világ első békeharcosa, aki utat mutat a szabadságért és békéért folyó harcban, a nagy Sztálin!

Duclos elvtárs kiszabadulásának visszhangja

VARSO. A „Glos Pracy” című lap lelkés örömmel adta hírt Jacques Duclos kiszabadulásáról. Emlékeztet arra, hogy amikor a washingtoni parancsok engedelmességre hívták a békeerő tömlőcse, a francia dolgozók tömegei harcra indultak kiszabadításáért. A francia nép követelését a világ minden békeszerető nemzete, valamint ország munkásosztálya támogatta. A győzelem a lengyel nép győzelme is.

PRAGA. A „Rudé Právo” Duclos szabadonbocsátásáról szóló cikkében kiemeli: az a tény, hogy Duclos szabadonbocsátották, tovább súlyos csapás a nemzetközi háborús sötétre.

A „Mladá Fronta” „A nép győzött” című vezércikkében kiemeli, hogy az imperialistáknak a Francia Kommunista Párt meggyőzőre irányuló kísérletei szegényteljes vereséggel végződtek. BUKAREST. A szerdai román lapok kivétel nélkül első oldalon

közlük Jacques Duclos szabadonbocsátásának híreit. Duclos kiszabadulása — hangsúlyozzák a lapok — annak a nagy rendőri provokációnak a kudarcát bizonyítja, amelyet Franciaország urai szerveztek. A román nép a világ minden békeszerető népével együtt üdvözli a győzelmet, amelyet Franciaország becsületes emberei arattak és biztosítja őket teljes szolidaritásáról, a békéért és a szabadságért folyó igazságos harcukban.

Rákosi elvtárs látogatása a tatai olimpiai táborban

Rákosi Máttyás elvtárs csütörtökön délelőtt a tatai edzőtáborban meglátogatta az olimpiai játékokra készülő sportolóinkat. Rákosi elvtárs kíséretében volt Farkas Mihály elvtárs is.

A versenyzők nevében Elek Ilona kétszeres olimpiai bajnok üdvözölte Rákosi elvtársat, aki ezután hosszan, barátságosan elbeszélgetett a sportolóinkkal. Érdeklődött arról, hogy milyen formában vannak, milyen az erőnlétük, hogyan edzenek. Takács Károly olimpiai bajnok átadta Rákosi elvtárnak és Farkas elvtárnak az olimpiai jelvény első két példányát, majd Német Imre olimpiai bajnok a Helsinki-be készülő olimpiai csapat nevében a következő levelet adta át: „Drága Rákosi elvtárs!

Néhány nap választ és bennünket, a magyar olimpiai csapat tagjaitától a naptól, amikor útkelünk a XV. Nyári Olimpiai Játékokra.

Párunk, Rákosi elvtárs és dolgozó népünk még soha nem tapasztalt segítséget nyújtott felkészülésünkhöz. Ez nagymérték-

ben elősegíti, hogy a minden előzőnél magasabb színvonalúknak ígérkező olimpiai játékokra felkészült népek sportolóikhoz méltóan, fogadalmunkhoz híven álljunk meg helyünket. Felkészülésünkhöz nagy segítséget jelentettek találkozásaink a Szovjetunio sportolóival, mert a fölöttébb tanultakat igyekeztünk munkánkban hasznosítani.

Drága Rákosi elvtárs! A közel-múltban lezajlott nemzetközi és hazai versenyeken elért eredményeink, az új világ- és országos csúcsok bizonyítják, hogy a felkészülésünkhöz adott segítséget minél jobb szerepléssel igyekeztünk Pártunknak, Rákosi elvtárnak, szeretett hazánknak, egész dolgozó népünknek megköszönni. Tudjuk, hogy olimpiai sikeres szereplésünkhöz legfontosabb feltétele az, hogy lelkiismeretesen felkészüljünk. Ezért igyekeztünk, hogy a hátralévő időben még nagyobb lendülettel és akaratlallal küzdjünk hibáink, fogyatékoságaink kiküszöböléséért, eredményeink továbbfejlesztéséért.

Igérjük: tudásunk legjavát nyújtva fogunk küzdeni, hogy minnél több dicsőséget szerezzünk szocializmust építő drága hazánknak.

Igérjük, hogy a sportpályán és azonkívül is egyaránt méltó harcosai leszünk a népek közötti barátság megszilárdításának, a béke megvédéséért folyó harcunk.

Tanuljunk a Szovjetunio tapasztalataiból

A kolhozokban minden munkaképes családtag dolgozik

A kolhozok alapszabályzatának legfontosabb elve a kolhozparaszatok egyéni érdekeinek helyes összehangolása a kolhozok és az állam közös érdekeivel. Minél fejlettebb a kolhoz, annál nagyobb a kolhozparaszatok jövedelme. Minden munkát maguk a kolhoztagok végeznek, még pedig a közgyűlés által elfogadott belső munkarend szabályai szerint. A munka díjazásánál nincs egyenlőtlenség. Aki jól dolgozik, annak teljesített munkaegységei növekednek s ennek megfelelően nagyobb természetbeni és pénzbeli díjazásban részesül.

A munkafegyelm betartása legfontosabb feltétele a munka-termelékenység állandó fokozásának. Szilárd, öntudatos fegyelm nélkül egyetlen közös gazdaság sem fejlődhet.

Senki nem hanyél, senki nem lopja a napot

A „Proletár akarat” kolhoz nagyüzemi és sokágazatú gazdaság, amelyben szántóföldi, kertészeti, gyümölcskertészeti, állattenyésztési, baromfitenyésztési, haltenyésztési és méhészeti munkával foglalkoznak. Ezenkívül serény munka folyik a kolhoz segédüzemeiben: az olajütőben, a három malomban, a darálómalomban, a négy asztalosműhelyben, a kerékgyártó-, kovács-, és szilgyártóműhelyekben is. A kolhoz valamennyi munkaképes tagja végez valamilyen munkát. Egyetlen munkaképes férfi, asszony vagy fiatal sem lopja a napot, senki nem hanyél, hanem igenis becsülettel dolgozik. Hogyha azt vizsgáljuk, általában hány teljesítési munkaeget esik egy-egy kolhoztagra, akkor azt látjuk, hogy a kolhoz valamennyi munkaképes tagja egy évben általában 361 munkaeget teljesített. Ez a számadat mindennél világosabban mutatja, milyen határtalan munkakedvvel és munkakelendülettel, milyen öntudatos munkafegyelmével és nagy szor-

Igy érvelnek népművelőink

A hajdúnánási pártbizottság külföldi gondot fordított a tarlóhántás gyors elvégzésére. A népművelők megmagyarázzák, hogy a gyors tarlóhántás és a nyomban elvégzett másodvetés előnye, hogy nem szárad ki a talaj és így több nedvesség jut a kikelő másodvetvénynek.

Hajdúnánáson egyszerre két folyamatot végeznek el. A gépállomás összes aratógépét összekapcsolják társával. Gépösszekapcsolással olcsóbbá teszik a munkát, emellett meg is gyorsítják.

Balmazújváros egész területét felosztották a pártcsoporthoz és népművelők között. A népművelők rendszeresen tartanak értekezletet, ahol megbeszélik a tennivalókat. A háziigazgató mellett kisgyűléseket is tartanak. Kovács Imre Bánlak negyedik utca 88. számú házában mintegy 30 dolgozó gyűjt össze. A kisgyűlése Kovács Imre ismertetette, hogy mit kapott Balmazújváros a tervtől Elmondotta, hogy több járdát épült főleg a kúlsőségeken, kibővítették a villanyhálózatot, gépállomás létesült, fürdő épült és mintegy 500 új ház, valamint bőségszerű 28000 forintot kapott a község a fürdő kibővítésére, korszerűsítésére.

Kovács Imre emlékeztetett a multra is. A község 4200 holdjából 3200 hold a Semsey grófé volt, aki úgy nyomorgatta a szegényeket, hogy alig volt betevő fafatjuk is.

Emiatt 1932-ben aratósztrájk volt a községben. Itt lótték agyon Papp Györgyöt a csendőrök, mert több kenyeret kért. Ecsedi Sándor, Szarvas Imre is résztvettek az aratósztrájkban s meg tudják mondani, milyen kutyaélet volt ebben a községben. Hogy ez soha többé vissza ne jöjjön, még jobban kell dolgozni, mint eddig. A harc most azért folyik, hogy időben, szerves veszteség nélkül arathassuk le a gabonát és a cséplés után azonnal beadjuk az államnak járó részt — amj által még erősebbé tesszük hazánkat, a béke bástyáját — mondánka Kovács Imre. A népművelők hasonló példákkal buzdítják a falu dolgozóit a gyors aratásra, cséplésre, beadásra.

Biharlordán a népművelők készítették, hogy a község 1100 holdnyi kalászos vetésterületén néhány napi késés az aratásnál 2-3 százalékos veszteséget okoz. Ugyanennyit lehet számítani, ha nem kaparják fel alaposan a tarlót. Ez már összesen 5-6 százalékos veszteséget jelent. Mászabon a 5-6 százalék közel 6 vagon gabonát tesz ki. Súlyos kárt jelentene a község dolgozóinak hat vagon gabona kiesése, mert ebből 185 ember évi fejadagját lehetne biztosítani. Sok kicsi sokra megy s ha a néhány százalék már vagonokat jelent egy községnek is sok ezer vagon kárt jelent néhány napi késés az országnak.

A Magyar Írók Szövetsége üdvözlő táviratot küldött Duclos elvtárshoz

„A magyar írók büszke örömmel értesültek, hogy a francia nép és a világ haladó népeinek következetes harca kiszabadította Önt az imperialisták börtönéből. A békefront nagy győzelme fokozza erőnket,

erősíti a világ minden becsületes emberének harcát a békéért és a szabadságért. További nagy sikerű munkájához sok-sok sikert kíván önzinte szeretettel a Magyar Írók Szövetsége.”

Tito mániákus ember

A jugoszláv politikai emigránsok „Pod Zastavom internacionalizma” című Bukaresztben megjelenő lapja írja a többi között:

Tito mániákus ember. Beteges mániái közé tartozik az is, hogy szereti magát fényképeztetni. A jugoszláv lapokban nyakra-főre jelennek meg képei. Hol fehér lovon, hol feketén ül, másutt pedig feketefoltos fehér lovon, vagy fehérfoltos fekete lovon.

A fotóriporterek általában igen leleményes emberek, de ha Titóval van dolguk, — aki többeszer fényképeztetete már magát, — még ők is nehezen találják egy-egy új pózt számára. Egy közülük azonban túltett valamennyin. A „Szlobodna Vojvodina” című noviszadi lap május 25-i számában a következő felirattal cikk jelent meg: „Titó a fán”. A kép azt ábrázolja, amint dőn a „nagy államférfi” éppen egy bükkfán lóg, mint valami orangután. Ez a kép találó.

A zágrábi „Vjesnik” május 25-én húsz képet közölt Titóról. De Titónak még ez is kevés volt. Ő még több fényképet szeretne magáról látni, ezért a sajtóban újabb felvételek jelentek meg. Ezek a képek bemutatják Titót, amint éppen halászik, szalonnát süt az erdőben, vagy kezét csókol a belgrádi angol nagykövetségének.

Ha Titó fogadást rendez a fehér palotában, a párizsi, londoni, newyorki és belgrádi fotóriporterek csak úgy nyüzsgőnek körülötte. Kattannak a fényképezőgépek, Titó pedig tetszeleg és pózol.

SZOFIA. A „Vecserni Novini” „Dimitrovi győzelem” című cikkében foglalkozik Jacques Duclos szabadonbocsátásával.

Ma a világ valamennyi becsületes embere megemlékezik Georgi Dimitrovról, a nagy tanítóról és vezérről, a halhatatlan lipsei hősről. Ugyanezen a napon új dimitrovi győzelmet ünnepeztünk: Jacques Duclos szabad! Duclos kiszabadulása — hangoztatja befejeztül a „Vecserni Novini” — a francia dolgozó nép egységének a nemzetközi proletárszolidaritásának az amerikai imperialisták és a népeles nemzeti reakció ellen küzdő erők harcának egyben pedig a Francia Kommunista Párt titkára szilárd személyes bátorságának, következetes harcának is eredménye.

A VTSB kéri, hogy a sportkorok felévi jelentéseiket még ma adják le a sportbizottság hivatalos helyiségében.

Jobb mu

A 61/1 Eptitőip gozói levelet írt társnak, amelyb hogy az Alkotm íszteleteré gyors zések menetét, h jesítik vállalásuk vezetőjében utg nemzetközi hely lyozzák, hogy a ben minden bec nak a teljesítme kell helytállni. kező fogadalmat

Sámsoniut

Az építkezés augusztus 20-ig választásokat el a vakolást. Júliust készítenek. A második re megrövidíti a k

A tarlóhánt

Az aratás ide zése mellett ige tarlóhántás elv kell megszervez vetési munkák aratással egyt megkezdjék és végezzék, hogy tásától számítva melők 15 napot

A begy

A begyűjtési értekezlet tar ben, melyen gyalták a begy táit.

Az értekezlet százan jelentek és alapos felk tak vissza a fa gyűjtési nyilva az elmult begy okulva — sok szolgálat a b nak zökkenés sal.

Az értekezlet gadták Rákosi jó munkájuk begyűjtés jere tük.

A nyilvántart szakmái oktató vállalat tettek — Mi megfo hogy a minisz zászlójaért, a nek a visszas dítjük a harc zunk meg aru bonabegyűjtés tervünket rész sük.

Mi a járaso gyűjtési appa és dolgozó ig juk, hogy az gyűjtést úgy hogy egész m rasztása szá ra — Alkotm a gabona sza bizosítjuk, terv maradék így követjük példáját a meg fokozot munkás-paras Vállalásunk ben a cséplés meg, hogy a sitóképessége

Szülők

La le eg te es x

ink

atósztárk volt... Papp... több... Sándor... tudják... volt ebben... ez soha többé... egy jobban kell... A harc most... időben, szem... rathassuk te... után azonnal... k járó részt... bbé tesszük ha... tyáját — mot... A népuvevők... buzdítják a fa... aratásra, csép-

épnevelők kiszá... ztség 1100 hold... rületén néhány... ásnál 2-3 szá... teséget okoz... számítani, ha... alaposan a tar... sen 5-6 száza... jelent. Mászá... k közel 6 vagon... Súlyos kárt je... dolgozóinak hat... ése, mert ebből... adagját lehetne... si sokra megy... zek már vago... községek is... rt jelent néhány... gnak.

táviratot

nden becsületes... a békeért és a... ábbi nagyszerű... ok sikert kíván... a Magyar Irok

ozik

aladomból min... jelentette ki... ten a kolhozban... egyik fiam pe... kola tanítója. En... tagja vagyok, ... két lányom... iba másik fiu... menyasszonyával... földéken dolgoz... geink után 18,000... 12 tonna búza, ... és vajot, azon... burgonyát, al... ott kaptunk. Pénz... összesen 80,000... háztáji gazda... t gyümölcs és... eából 15,000 ru... Tanító fiam ke... családom évi jö... adta a 120,000

akban minden... ártag dolgozik s... zős erőfeszítés... hogy valóra vá... rszavai, ame... a XVII. pártkon... ott: „A régi fa... legszembeütőbb... m áll, aztán az... y jobb ház, a... é, a kuláké, a... a parasztko fé... kezd eltűnni... új falu, társadal... gi épületeivel... avál, mozgókép... oláival, könyv... ödével, traktor... aival, cséplőgé... ljaival. Eltűntek... lőségek, a kizsák... a vérszópó uszo... kereskedő, a... ár. Most a kol... ozok, iskolák és... nkásai a neveze... elsősorú trak... mbánvezetők, a... z állattenyésztés... a kolhozföldek... sai és munkás-

Jobb munkával teljesítményünk további fokozásával állunk helyt a békeharcban

61/1 Építőipari Vállalat levele Rákosi elvtárshoz

A 61/1 Építőipari Vállalat dolgozói levelet írtak Rákosi elvtárnak, amelyben megfogadják, hogy az Alkotmány ünnepének jeléül gyorsítják az építkezések menetét, határidő előtt teljesítik vállalásukat. Levelük bevezetőjében utalnak a feszült nemzetközi helyzetre és hangsúlyozzák, hogy a béke megvédésében minden becsületes dolgozónak a teljesítménye fokozásával kell helytállni. Ezután a következő fogadalmat teszik.

Sámsoniuti építkezés

Az építkezés első részlegéül augusztus 20-ig vállalja, hogy a választalakat elkészíti, előkészíti a vakolást. Július 26-ig falegye- nesi készítenek. A második részleg hat nappal megrovidíti a kiszabott ütemter-

vet. A részleg dolgozói az anyag gazdászágos felhasználásával 3000 forintot takarítanak meg népgazdászágunknak. A harmadik részleg komplex-brigád megalakításával, munkamódszer átadással segíti az építkezés munkáját, a tervteljesítést.

Hűtőház

A Hűtőház dolgozói a levélben a következő fogadalmat teszik: — Augusztus 20-ra tető alá helyezzük a főépületet, elkészítjük az alagsor földszint, első emelet választalainak zsaluzását, vasszerelését. A gépkiszállást a mostani 62 szaladékról 70 szaladékra emeljük. A hulladékdeszkából zsaluzó táblákat készíttünk és így a Gazda-mozgalomba be-

kapcsolódva 12,000 forintot adunk vissza államunknak.

Irodaház építkezés

A dolgozók vállalják, hogy augusztus 20-ig teljesítik 295 darab ablak és ajtó beállítását. Júliusban 3%-ról 2%-ra csökkentik az igazolatlan mulasztók számát. Három sztahanovistát nevelnek ki a harmadik negyedében belül.

További felajánlásokban a Barnevál, a Barna-utcai és Vöröshadsereg úti építkezés, Építőipari technikum, valamint a Bartók Béla-úti építkezések dolgozói ígérik Rákosi elvtárnak, hogy a munkahelyek teljesítményének fokozásával a Róder- és Deák-mozgalom kiszélesítésével állnak helyt a békeharcban.

A tarlóhántás ütemét haladéktalanul meg kell gyorsítani a megyében

Az aratás idejében való végzése mellett igen fontos feladatot a tarlóhántás elvégzése. Ezt úgy kell megszervezni, hogy a második vetési munkákhoz hasonlóan az aratással egyidejűleg azonnal megkezdjük és folyamatosan úgy végezzük, hogy egy tábla learatásától számítva az egyéni termelők 15 napon belül, de legkés-

sőbb július 31-ig befejezzék. Haladéktalanul munkához kell tehát állítani azokat a gépeket, traktorokat, amelyek nem végeznek aratási, cséplési munkát. A rendelkezésre álló igaerőt is mozgósítsák a tanácsok, hogy a tarlóhántást határidőre minden községben elvégezzék. A gyomosodás elleni küzdelem

és a talaj nedvességének megőrzése megköveteli, hogy a tarlóhántást mindenütt elvégezzék. Sajnos a megye ezen a téren nem végzi jól feladatát. Harcolni kell jobban a maradt felfogással, azokkal szemben, akik a tarlót legeltetni akarják és nem gondolnak arra, hogy ez a legdrágább legeltetés, mert a föld kiszáradásával, kiszarodásával és elgyomosodásával jár. Igen ritka eset, hogy maradt felfogást a szövetkezeti gazdálkodáson belül is találjunk, de előfordult most Nádudvaron, ahol a Pelfői tisztes elnöke Kovács László azt a hangot ütötte meg, hogy ő nem törli fel a tarlót, legelőnek hagyja. Kovács László azóta nyilván bánta helytelen magatartását. A tarlóhántás törvény, annak betartása öred is vonatkozik.

A megyében a tanácsok alkalmazásuk is a törvény szigorát azokkal szemben, kik a tarlóhántást elhanyagolják. A mezőőrök jelentései alapján egymásután kerülnek majd bíróság elé mindazok, akik vétenek a minisztertanács határozata ellen.

A begyűjtési nyilvántartók vállalták, a napra kész nyilvántartást

A begyűjtési nyilvántartók, a begyűjtési csoportok dolgozói értekezletet tartottak Debrecenben, melyen részletesen megárgyalták a begyűjtési terv feladatait.

Az értekezleten több mint kétszázán jelentek meg a megyéből és alapos felkészültséggel indultak vissza a falvakba, hogy a begyűjtési nyilvántartás terén az elmúlt begyűjtési év hibáin okulva — sokkal jobb munkával szolgálják a begyűjtés feladatainak zökkenésmentes végrehajtását.

Az értekezletet részvevői megfogadták Rákosi elvtárnak, hogy jó munkájukkal Hajdú-Bihart a begyűjtés terén diadalhoz segítik. A nyilvántartók, akik bőséges szakmai oktatásban részesültek, vállalták tetteket.

— Mi megfogadjuk — írták, — hogy a minisztertanács vándorzászlójáért, a megye első helyének a visszaszerzéséért megindítjuk a harcot és nem feledkezünk meg arról sem, hogy a gabonabegyűjtés mellett begyűjtési tervünket részleteiben is teljesítjük. Mi a járárok és községek begyűjtési apparátusának vezetői és dolgozói ígérjük és megfogadjuk, hogy az 1952. évi gabonabegyűjtést úgy szervezzük meg, hogy egész megyénk dolgozó parasztsága számára augusztus 20-ra — Alkotmányunk ünnepére — a gabona szabadpiaci forgalmát biztosítjuk, a gabonabegyűjtési terv maradéktalan teljesítésével. Így követjük ipari dolgozóink példáját a tervteljesítésben és még fokozottabban erősítjük a munkás-paraszt szövetséget.

Vállalásunk teljesítése érdekében a cséplést úgy szervezzük meg, hogy a cséplőgépek teljesítményét teljes mértékben kihasználjuk.

Szülők!

Leányaitokat adjátok vasipari tanulóknak

lakatos, szerszámkészítő, esztétikus stb.) az ország legkorszerűbb intézetébe. Iskola, tanműhely, otthon egy helyen van. Teljes ellátást, munkaruhát és fizetést adunk. A szorgalmas tanulókat egyenruhával is ellátjuk. Az alábbi címre írjatok: Budapest, M. T. H. XIII. Váci út 107. Intézet Igazgatósága.

Rádióval felszerelt mozgó javítóműhelyt létesített a Hortobágyi Tröszt az aratás-cséplés idejére

A Hortobágyi Tröszt az aratás és cséplés idejére, szovjet példán nyomán, mozgó javítóműhelyt létesített. A javítóműhely rádióval szerelték fel, melynek segítségével bárhol megtalálható és oda siet, ahol szükség van rá. Alig kezdődött meg az aratás, máris bebizonyosodott, hogy mennyire bevált ez a megoldás. Egy bejáratás alatt álló EMAG kombájnnal egyik alkat-

része eltörött. A rádió segítségével előhívott műhely 55 perc alatt a rosztabán volt. A szerelők kicserélték a törött alkatrészt és a kombájnnal másfél órai kieséssel folytathatta munkáját.

A technikai vívmányai legyőzők Hortobágyon a távolságot és megszüntetik a nagy távolságokból adódó gépkieséseket.

Szigorúan megbüntetik azokat, akik nem pusztítják a szövőlepkéteseket

Az amerikai szövőlepké hernyói igen súlyos kárt okoztak már a fák lombkoronáiban, mert az irtást lazán kezelték és eddig még igen sokan nem tettek eleget annak a feladatnak, mely kötelezővé teszi a veszedelmes lepke hernyóinak irtását. Előfordul, hogy a kertekben elvégzik a permetező munkát, de a kertek előtt húzódo fásorban már tizedrei nyüzsgőnek a hernyóknak. Az irtás elhanyagolása kárba vesztett fáradságot jelent azoknak, akik elvégezték a védekező munkát, mert a hernyók átterjednek s újra fertőzik a területeket.

A városi tanács felhívja a ház- és kerttulajdonosokat, hogy területükön és a területük előtt lévő utcai fásorokban is végezzék el tökéletesen a hernyóirtást, a mulasztókat a törvény szigorával sújtják. Az erélyes megtorlásra nagy szükség van, mert nagy mértékben terjed a hernyó.

A védekezést elmulasztották a pallyai Mezőgazdasági Kísérleti Intézet udvarában és kertjében is, ahol nagymértékben terjedt el a veszedelmes hernyó. Az intézetű körülmények között munkát várunk. Jó példával kellene ott előljárni.

A szepesi gyerekek példája

A szepesi általános iskola tanulói példát mutatnak az amerikai szövőlepké hernyójának irtásában — írja levelében Cséke Lajos. — Az iskola területén és a környék 45 házában telken már

nincs egyetlen hernyófészék sem. A hernyós levelek gyűjtésében Halász István, Keeskes János, Csikós Vera, Krankovics Erzsébet jártak elől jó példával: összesen 66.623 fertőzőit levelet semmisített meg. A gyermekek a díltűt fát is gondozzák.

Az állattartók figyelmébe

A Városi Tanács mezőgazdasági osztálya figyelmezteti a lakosokat, a selyemhernyótenyésztőket, valamint legeltető gazdákat, hogy a debreceni Ufentartó Vállalat a mai naptól kezdődően az amerikai szövőlepké hernyójának irtását mérgező vegyszerek permetezéssel végzi a Debrecen-Nyírábrányi műüzem lévő fásorokban, valamint a hajdúszoboszlói és hadházi műlakon lévő útfásorokban is. Ezen útszakaszokon tehát állatait senki ne legeltesse, a fák alatt lévő lekaszált fűvel ne éssse, mert az állat elhullását fogja okozni.

Ugyanúgy a selyemhernyótenyésztők a permetezett fák leveleivel hernyóikat ne ésssek. Az említett útszakaszokon a fenti talalmak július végéig tartanak.

32-3 fok meleg Debrecenben

Debrecenben csütörtökön a legmagasabb hőmérséklet 32,3 fok volt. A múlt évben ugyanúgy ezen a napon 24 fokot mértek.

MŰSZAKI TANÁCSADÓ

MI A SZTAHÁNOV KOMPLEX-MOZGALOM?

Hazánkban a sztahanov komplex mozgalmat Csepregi Győző textilmérnök, a szegedi textilkombinát műszaki vezetője indította el. Felismerte Altuhov elvtárs szovjet textilipari szakértő tanácsának jelentőségét, aki azt javasolta, hogy indítsanak egy olyan átfogó mozgalmat, melynek segítségével a magasabb termelékenység összes műszaki és munka feltételeit meg tudják teremteni. Ez a mozgalom lett a sztahanovista komplex mozgalom.

Altuhov elvtárs tanácsa, amelyet Csepregi elvtárnak adott egy újabb elvtársi segítség volt a Szovjetunió szakemberei részéről. Vizsgáljuk meg, hogy miből áll a sztahanov komplex mozgalom? A mozgalom több részből tevődik össze, de ezek a mozgalmak mind sztahanovista mozgalmak. A sztahanov komplex mozgalom biztosítani tudja üzemen belül a munka tervszerűségét, a műszaki előfeltételek kedvező alakulását, ezen keresztül jó minőségű áruk gyártását, a versenyelőnyt szélesítését. Lényegében a fizikai, műszaki és adminisztratív értelmiségi dolgozók szoros együttműködésével jön létre, mint széleskörű kollektív sztahanov mozgalom.

A sztahanov komplex brigádokban az üzemek élénjáró dolgozói vesznek részt, olyanok, akik műszaki és adminisztratív vonalon is jól képzettek. Példának a szegedi textilkombinát ilyen irányú munkáját ismertetjük.

Mivel minden mozgalom a termelés emelését a jó minőségű munkát tűzi ki, ennek előérében

szüksége van megbízható adatokra. Ezeknek az adatoknak a biztosítására jött létre a kombinátban először úgynevezett „statisztikus brigád”. Feladata az volt, hogy előre kidolgozott feladat terv alapján mérje fel a vállalat termelési jellemzőit, gépegységénként, amelyet a műszaki csoport aztán értékelés alá vesz. Ez meg is történt. Az eredmény meglepő volt. Kiderült, hogy egy évben gyártott, egyforma műszaki feltételek mellett működő, egy típusú gépek teljesen eltérő termelési eredménnyel dolgoznak. A műszaki vezetés ezután a termelékenység növelése érdekében azonnal kijelölte, melyek azok a gépegységek, amelyeket műszakilag, mechanikailag azonnal felül kell vizsgálni.

A sztahanov komplex mozgalom fő célja az, hogy egy-egy brigád munkája szorosan egy másik brigád munkájához kapcsolódjon. Így a statisztikus brigád kezdeményezését a termelés vonalán tovább vitte a műszaki „megállapító brigád”. A brigád tagjai között nagy számban foglaltak helyet a művezetők, technikusok kivül. A megállapító brigád tagjai gépegységként átanúmányozták a statisztikus brigád munkáját és értékeltek azokat a gépeket, amelyeket gépegységileg felülvizsgáltak. Előre meghatározták, hogy milyen gépeket kell vizsgálni meg egy-egy kijelölt gépcsoportban. Az eredmény itt sem maradt el. A vizsgálat és az azt követő TMK munka után ugrásszerűen megjavultak a gépcsoport termelési eredményei összesen és egyenként is. Ezzel nem-

csak a TMK munkája lett terwszerűbb, de a brigád melettt létrejött „oktató-brigád” is azonnal megkezdte a dolgozók megfelelő instrualását is.

A komplex brigádban működik negyedik részként meg egy „szervező és betanító brigád” is. Ez az üzem egyes munkakörökén átszervezését végzi. Az átszervezés különböző sztahanov komplex brigádok munkájának az eredménye. A szegedi textilkombinátban ennek a brigádnak feladata az volt, hogy a megváltozott körülményeknek megfelelően az egyes munkaköröket átszervezze. A brigád ennek során brossurákat adott ki, amelyben szakmagyarázatokkal gondoskodott a munkahelyek új módszer szerinti betanításáról.

Természetesen, mint minden mozgalom, így a sztahanov komplex mozgalom sem fejlődhet a dolgozók támogatása nélkül. Ezért fontos, hogy a sztahanov komplex mozgalom tömegmozgalom legyen. A pártszervezetek, üzemi bizottságok, vállalatvezetők minden ilyen mozgalom megalakulásánál magyarázzák meg a dolgozóknak, hogy ez a munka növeli a teljesítményt, javítja a minőséget.

A sztahanov komplex mozgalom bevezetésére főleg a textiltiparon belül adva vannak a feltételek. Ezért szükséges, hogy üzemeink terén a Szovjetunió élénjáró tapasztalatait hasznosítva minél előbb megtegyék a szükséges lépéseket. Ha így cselekszenek, ezzel is erősítik a szocializmus építését, a béke védelmét.

Kiss János

